

Servicii de proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul desfasurarii lucrarilor si executie lucrari pentru obiectivul de investitii: "IMBUNATATIREA CALITATII VIETII LOCUITORILOR DIN ORASUL ORAVITA PRIN INVESTITII IN OBIECTIVE EDUCATIONALE SI SPATII PUBLICE" pentru Lot 2: "AMENAJARE SPATIU VERDE STR. ZONA GARII ORAVITA"

I.D.: 54367445

Data publicarii	18.02.21	Coduri CPV	45112711-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 500.885,23 RON - 500.885,23 RON

Descriere: Prin investiția supusă achiziției se dorește reabilitarea spațiului verde existent la standardele și normativele în vigoare, cât și prin creșterea calitatii spațiilor verzi urbane, plantări de copaci, înlocuirea iluminatului spațiului verde, dotarea cu sisteme de joacă noi, înlocuirea pietrisului dintre sistemele de joacă cu o suprafață cauciucată moale și prin însemănțare cu iarbă. Împrejmuirea suprafeței pentru siguranța copiilor și protecția lor. Situația existentă: Suprafața terenului este de 12.451 mp. Suprafața construită și desfasurată: Teren - 2.146,00 mp, Alei - 490,00 mp, Pietris - 800,00 mp. Situația propusă: Împrejmuirea cu gard bordurat, închiderea celor 4 accese prin porți metalice, se pastrează aleile și bordurile existente, se reabilitează fântâna arteziană, se montează un hidrant, o cisternă, două WC-uri ecologice împrejmuite cu panouri din lemn, se completează cu cosuri de gunoierie pe categorii de deșeurile, se montează stalpi de iluminat cu panou fotovoltaic, se înlocuiește parțial suprafața cu pietris cu una din covor PVC moale în zona sistemelor de joacă, se montează sisteme de joacă pentru copii, se plantează copaci și se însemănțează iarbă, se amontează aspersoare telescopice pentru udare. Nota: Termenul până la care operatorii economici pot transmite solicitările de clarificări /informații suplimentare așa cum s-a menționat la secțiunea I.3: 9 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. În măsura în care solicitările de clarificări au fost adresate în termenul precizat în documentație, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în termen de 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.